



推进景区周边地块清理、垃圾清运、综合整治 虎丘街道大力提升环境面貌

今年5月以来,姑苏区虎丘街道在抓好疫情防控工作的同时,加快推进虎丘景区周边地块清理、垃圾清运、综合整治等各项重点任务,力求用最短的时间,彻底改变提升相关片区环境面貌。

苏虎轩

分批分区清理垃圾

由于历年房屋拆迁,山塘河-虎阜路-虎金路三角围合区域积存大量垃圾杂物,乱停车、乱堆放等问题较为突出。为此,虎丘街道联合有关部门及单位,现场敲定工作方案,以虎丘西路为界,分批分区,滚动清运。

虽然区域内大部分地块已完成搬迁拆房,但遗留不少生活垃圾。街道联合环卫部门,每天调配20人、20辆车,加快进行清理。截至目前,首期任务已完成,共清运生活垃圾70余车次、50余吨,进度达100%。

建筑垃圾也是困扰地块管理、影响区域形象的难题之一。街道主动联合相关部门,采用大型工程机械入场清理,连续作业,安排专人协助清运

公司加强安全管理,确保各项工作正常开展。截至目前,首期区域累计清理建筑垃圾1400余车次,日均清理量达160车次,序时进度已超50%。

对于区域内的大型树木原则保留,并对影响垃圾清运的进行适当修剪,打开工作面;对新生的小灌木绿化及时进行处理。连日来,共铲除小灌木约4500株、野树边料8车次。

现场踏勘保障安全

虎丘街道会同各部门对施工现场进行踏勘,保障施工安全。同时清理区域内违规停放的货车、三小车,开展消防安全整治,加大安防保障力量巩固工作成果,筑牢安全防线。

虎丘街道联系管廊公司,邀请国防光缆、燃气、自来水、供电、照明、

移动、电信、联通等相关单位负责人进行现场踏勘。联合交警中队现场踏勘,拟定清理方案,对旺山桥西逸至席场弄沿线的货车、三小车进行清理。对普福路沿线长期不规范停车问题张贴警示单40张,对虎丘路道板乱停车张贴罚单17张。开展区域内消防安全整治,收缴煤气罐4个,破拆防护窗9扇,移除私搭飞线,并现场张贴综合整治告知书及房屋安全告知书。调整虎金路南口布控方式,修复损坏的彩钢板并加设水泥墩封堵。围绕三角区域,设置4个卡口,一天2班,每班5至6人,加强管控。

近期,虎丘街道将继续加快推进后续地块清理、临时覆绿等各项重点工作,大力排查整治各类风险隐患,大力提升变相关片区环境面貌。

相城度假区(阳澄湖镇)洋沟漉村夏收开镰



收割机正在田间工作 相城度假区(阳澄湖镇)供图

麦浪滚滚,满目金黄,又到了夏粮收获的季节。5月30日,度假区(阳澄湖镇)洋沟漉村区域内的1300多亩农田伴随着收割机的隆隆声全面开镰。为保证夏收顺利进行,阳澄湖镇农村工作局和洋沟漉村做了细致的安排部署,各负其责,综合发力,细化落实工作措施,全力保障收割机正常工作,确保夏粮颗粒归仓。

经工作人员初步测算,今年洋沟漉村夏粮长势好于预期,相比去年夏粮产量可以实现增收。正常情况下小麦成熟后适收期就3~5天,而且97%以上都靠机收。

为确保收割机上路下田,洋沟漉村提前安排工作人员反复检查机械作业路线,做好雨后机械跨田调度作业的应急准备,防止机械陷住不能作业影响收割工作。此外,在小麦运输过程中村委会工作人员也是不敢马虎,现场监督粮食的装卸,反复叮嘱工作人员要操作规范,把安全放在第一位。

本次夏粮收割预计在6月初可以全部结束,收割完成后洋沟漉村将继续督促做好秋粮的夏种工作,提醒种植户在夏种完成后加强秋粮的夏管工作,为下半年秋粮的丰收奠定坚实的基础。 顾建 高达

日本工业设计协会与中日工业设计中心签约

5月30日,日本工业设计协会与中日工业设计中心战略合作签约仪式在苏州智能制造服务产业园举行。

相城区委常委、常务副区长王蓓蕾,相城区副区长邢鹏,相城区黄桥街道党工委书记冯宏庆,相城中日工业设计中心(苏州)有限公司董事长王达等出席活动。

本次合作将依托日本工业设计协会的丰富经验与人才资源,集结中日两国优秀设计师,形成中日工业设计交流中心,让其成为吸引创新型人才的平台,进一步赋能黄桥工业设计产业发展,将先进的绿色设计理念及思考带入黄桥,为加快黄桥街道新旧动能转换、制造业高

质量发展提供新动力。

接下来,黄桥街道将加大对中日工业设计中心建设力度,集双方优势实现资源对接、融合共赢,提高区域技术、产品和服务的创新力,为企业工业设计创新、人才培养“造血”,让工业设计成为黄桥产业合作“强磁场”。 相黄董 高达

相城经开区举办助残项目推介会

5月27日上午,第三十二次“全国助残日”启动仪式暨助残项目推介会在苏州相城经开区阳澄湖国际科创园顺利举办。

今年,相城区启动了一系列扶残助残项目,这些项目涉及残疾人托养、康复、基本生活保障、住房、医疗、文体等方面政策,为残疾群众带

来了极大的保障及便利。相城经开区开展“助残扶困”项目,此项目由经开区澄阳街道慈善会投入项目资金10万元,为200人次的困境残疾人开展精神关爱、生活照料、医疗康复、就业服务等精准化帮扶。

现场,区残联理事长李明介绍2021年相城区受市级以上表彰的优

秀残疾人以及残疾人工作者。

区民政局局长周雪奇、区慈善协会会长徐莉莉、区工商联主席姚娟、区残联理事长李明、区烟草专卖局局长徐建军、区政府办副主任许艳、经开区社会事业局局长徐春来为相城区系列扶残助残项目按下了启动手印。 相经开 高达

数字化加持,线上看房买房

随着数字经济的迅猛发展,不少消费者越来越依赖于线上服务,买点菜、叫个外卖、采购生活用品等,可以解决大部分日常生活需求。线上服务显得越来越便捷,甚至连购房也不例外。近日,记者从贝壳研究院苏州分院了解到,今年1月到4月,贝壳线上直播时长提升了10.8倍,由此带来的用户咨询量也随之上升了7.5倍,VR看房量和VR看房时长也上升了4至5倍。

徐晓安

近日,于先生就体验了一次线上看房经历。受疫情影响,于先生无法去现场看房,眼看购房的事一拖再拖,他便在贝壳找房App上找到经纪人小李咨询。通过小李介绍,于先生抱着试试看的心态接受了线上带着邀请,线上相中了两套房子。出于谨慎,于先生没有直接敲定。日前,他同小李一起来到现场实地看房,发现房子和线上看到的几乎一模一样。“真的没有想到线上看房能

如此详细。”于先生很满意。

据了解,疫情期间,消费者线下看房出行受限,为解决像于先生这样的实地看房难题,线上VR看房、在线签约等一系列线上化产品的功能优势更加凸显。贝壳找房VR看房功能1:1真实复刻线下空间,有效地还原房屋细节,无论经纪人和消费者身处何地,凭借手机和网络就可在VR场景中在线交互。不仅如此,消费者还可以添加家人、朋友一同加入“看房”,任何疑问都能第一时间得到经纪人的专业解答。

与此同时,贝壳还将签约过程中的六大模块、数十个环节全部线上化,买卖双方可以通过线上签约,打破时空限制,实现不见面签约。完成签约后,交易双方可通过贝壳找房App随时查看合同内容、缴费信息、签署流程等,实时了解合同进展,确保房产交易信息全程透明化。据了解,以贝壳为代表的线上房地产经济作业新场景,坚持以科技驱动,依靠创新和技术能力,串起购房者、经纪人、开发商的线上“信

任链”,打造服务产业数字化升级范式,真正做到打通线上线下的闭环,而不仅仅是提供信息的“中间人”。

有行业专家表示,对房地产而言,线上售房作为一种展示方法,将成为越来越重要的辅助营销手段。

对此,苏州市房协副秘书长、时代人居研究院首席研究员付正乔认为,新冠肺炎疫情的发生悄然改变了人们的大宗消费方式。正是在这种背景下,形式不一的网上购房活动开始兴起,有的是房企自己做的,有的则是主流互联网媒体平台借助自身的平台和流量优势来做的。“总体来说,这是一种值得鼓励、引导和规范的市场经济新事物。”付正乔说。但他也提出,购房是一种低频的大宗消费行为,最终影响购房者决策的因素是多重而复杂的,网上购房活动本质上是通过现代信息手段突破时空限制,消除了信息传递的壁垒。至于消费端潜力的深度释放,还需要更多的配套政策落地。因此,苏州市场上的各种网上购房活动的实际成效还有待进一步观察。

吴江公证“三项服务”推进信息化建设

苏州市吴江公证处加速大数据、区块链等现代科技与公证业务深度融合,积极推出数字化便民利民举措。近期,试点开通民生档案公证查询快捷通道。办证群众在吴江公证处即可对市民办理公证所需的婚姻档案、独生子女档案等民生档案进行查询,有效减轻当事人举证负担。

牵头推动“苏州存”区块链存证微信小程序开发建设和上线应用,开发拍照取证、录像取证、录

音取证、文件存证、多方会议、微信取证6个模块。用户通过微信登录该平台,直接用手机上传资料即可完成存证流程。服务满足多角度知识产权保护需求,切实解决举证维权难的困境。

联合区人民法院、区地方金融监督管理局、苏州农商银行共同启动“普惠数字金融法银同行”项目,开展“区块链+金融债权文书网上赋予强制执行公证”等服务项目。 吴司宣

相城高新区多社区开展“世界无烟日”宣传

日前,相城高新区(元和街道)晨曦馨苑社区联合康桥花园、湖沁社区在新时代文明实践站、党群服务中心以及辖区沿街商铺开展了“世界无烟日”宣传活动。

活动旨在落实《健康中国行动(2019-2030年)》控烟行动,加强控烟科普宣传,助力健康素养水平提升,提高居民对烟草危害的认识,倡导居民养成良好生活习惯,增强全社会自觉禁烟意识,营造健

康、清洁、无烟的生活环境。

现场,工作人员向居民发放“世界无烟日”倡议书和控烟知识彩页,呼吁大家关心身心健康,摒弃吸烟陋习,树立健康理念;同时,在各个宣传橱窗内都张贴了宣传海报,倡议居民减少烟草消费;社区还向沿街商铺内发放及分散发放的形式在辖区内发放无烟日宣传资料,共计发放宣传资料500余份。 冯袁晓 高达

太平街道莲港村举办儿童采摘桑葚活动

当果实成熟巧遇“六一”儿童节,采摘丰收的喜悦便成了节日氛围的最好预热。为了让孩子们提前欢度节日,近日,太平街道莲港村举办了儿童采摘桑葚活动。

莲港村将“六一”课堂设在室外,组织辖区儿童来到桑葚采摘园,开启成熟果实的探索之旅。桑葚有生津止渴、补血滋润等作用,富含丰富的蛋白质,孩子们在志愿者的介绍下,普及到了这些科学知识,个个兴致勃勃、跃跃欲

试。随后,志愿者手把手引导孩子哪些桑葚可以采摘,怎样采摘桑葚。一颗颗桑葚被一只只小手抓取到了篮子,让人垂涎欲滴。

在采摘果实的过程中,孩子们与自然近距离接触,体会到了劳动的快乐和丰收的喜悦,这是玩具所无法代替的。

室外采摘课堂让孩子过了个“别样”的节日,也使他们感受到了与自然为伍“葚”好,上了一堂生动有趣的自然课。 相太董 高达